
Vallentuna Golfklubb
Medlemsundersökning

Totalt svarade 216 personer



Hur tycker du att golfbanans skick var under 2020?



Vad är ditt helheltsintryck av klubben?



Hur upplever du golfrestaurangen & kiosken när det gäller 
service, pris och kvalitet?



Hur upplever du golfshopen när det gäller service, pris och 
kvalitet?



Hur upplever du klubbens hemsida när det gäller utseende, 
information och kvalitet?



Hur upplever du våra faciliteter (Klubbhus, omklädningsrum, 
parkering, träningsområden etc.)


